



Зам.-кметът Павлина Делчева награди деца, пресъздали с хартия и шишарки визията си за зелена Стара Загора

Понеделник, 9 Декември 2024

Това бе третата проява в рамките на проекта BOLSTER, финансиран от Европейската комисия, в която участва зам.-кметът на Община Стара Загора

Висока ангажираност с над 150 участници от 7 училища в ЕКОнкурса на тема „Зеленият град“ беше отчетена днес следобед на тържеството в XI ОУ „Николай Лилиев“ в Стара Загора. Носителите на индивидуалните и груповите награди получиха своите грамоти и подаръци от ръцете на зам.-кмета на Община Стара Загора Павлина Делчева и областния управител Методи Марков.

ЕКОнкурсът „Зеленият град“ е организиран в рамките на проект BOLSTER, финансиран от Еврокомисията, в който УНСС е участник заедно с 12 партньорски организации от цяла Европа. Конкурсът в различните категории: проекти, рисунки, стихотворения, видеоклипове, презентации и есета, бе реализиран от младежка инициативна група към Сдружение „Свят без граници“ в Стара Загора, съвместно с УНСС.

Очевидната съпричастност на децата на Стара Загора към зелената тема бе похвалена днес от проф. Христина Николова от Катедра „Икономика на транспорта и енергетиката“ в УНСС, която води официалната церемония.

Хубаво е, когато детската енергия и ентузиазъм са впрегнати в креативност и творчество по един толкова значим за всички нас зелен проект, отбеляза пред събралите се зам.-кметът на Община Стара Загора Павлина Делчева. Тя връчи всички индивидуални награди на най-постаралите се деца и с удоволствие отбеляза неподправената радост, с която те ги приеха като похвала за положените усилия.

Своите награди от ръцете на г-жа Делчева получиха четирима седмокласници от ОУ „Христо Смирненски“ в село Тулово, община Мъглиж: Анелия Петкова, Иван Иванов, Николай Христов и Христо Христов, както и двама първокласници от първи „а“ клас на XI ОУ „Николай Лилиев“ в Стара Загора:

Дария Господинова и Радослава Тошева. Освен тях индивидуални призове получиха още: Анелия Петкова от ОУ „Христо Смирненски“ в с. Тулово, Ивон Василева от трети „а“ клас на XI ОУ „Николай Лилиев“, Дария Василева от четвърти „в“ клас на XI ОУ „Н. Лилиев“ и Симеон Танев от четвърти клас на XI ОУ „Н. Лилиев“.

Областният управител Методи Марков връчи колективните награди и събщи, че утре предстои подписването на Договора за техническа помощ на стойност 500 млн. лева. „С тази сума ще бъде помогнато на област Стара Загора и на всички ангажирани в комплекса „Марица-изток“ да преодолеем максимално безболезнено прехода от въглища към зелена енергия“, информира Методи Марков.

За старанието на участниците в конкурса за зелен град благодари и Ганчо Илиев, председател на УС на Сдружение „Свят без граници“. Той посочи на присъстващите изложбата от детски рисунки и макети, майсторски стъкмени от хартия, шишарки, клечици, пластилин и други екоматериали. Г-н Илиев бе награден от проф. Николова за успешното осъществяване на конкурса с възпоменателна монета.

На тържеството по награждаване на децата днес присъстваха още директорът на XI ОУ „Николай Лилиев“ в Стара Загора Димитрина Тимофеева, директорът на ОУ „Христо Смирненски“ в с. Тулово Валентин Узунов, директорът на СУ „Иван Вазов“ в Стара Загора Динко Цвятков, както и директорите на две старозагорски целодневни детски градини - Меглена Бакърджиева (ЦДГ № 25 „Ален мак“) и Виолета Сидерова (ЦДГ № 4 „Бреза“).

Зам.-кметът Павлина Делчева бе сред дейните участници и в друга екопроява в рамките на проекта BOLSTER - в залесителната кампания на Сдружение „Свят без граници“ на 2 ноември 2024 г. Акцията по почистването и засаждането на липи имаше за цел да разкраси зелените пространства в периметъра на социалните жилища на ул. „Мусала“ № 26 в Стара Загора, където живеят хора в неравностойно положение.

Повече по случилото се тогава тук: <https://www.starazagora.bg/bg/novini/zam-kmetat-na-stara-zagora-pavlina-delcheva-zasadi-parvata-lipa-v-ekokampaniyata-dnes>

Три дни по-късно - на 5 ноември, зам.-кметът Павлина Делчева засади дръвче от вида магнолия в двора на XI ОУ „Николай Лилиев“. Това беше лично участие на зам.-кмета във втория етап от залесителната кампания на Сдружение „Свят без граници“, също по проекта BOLSTER. С ентузиазираното участие на децата от основното училище бяха засадени общо 15 различни фиданки, а една от малките магнолии беше осиновена от друг от заместник-кметовете на Община Стара Загора - Надежда Чакърва. Още по темата тук: <https://www.starazagora.bg/bg/novini/15-fidanki-sadiha-v-xi-ou-dnes-entuziazirani-parvoklasnitsi-i-zam-kmetat-na-stara-zagora-pavlina-delcheva>.







